



# ПОБЕДА СОВЕТСКОГО НАРОДА

## Рапорт строителей Сталинградской ГЭС

Строители Сталинградской ГЭС доложили Центральному Комитету КПСС, Совету Министров СССР и лично Никите Сергеевичу Хрущеву, что они в дни, когда весь советский народ с воодушевлением готовится к XXII съезду родной Коммунистической партии, завершили работу по сооружению у стен легендарного города Сталинградской ГЭС — самой мощной гидростанции в мире.

Закончены строительством гидростанция мощностью 2,5 млн. киловатт, водосливная бетонная плотина, земляная плотина, два параллельных двухступенчатых шлюза с низовым подводным каналом и аванс-портом, Волго-Ахтубинский канал, постоянные железнодорожные и пассажирские мостовые переходы через Волгу, рыбоподъемные сооружения, распределительные устройства напряжением 500 и 220 киловольт и другие сооружения.

(ТАСС).

### УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР  
О присвоении имени XXII съезда КПСС

#### Волжской гидроэлектростанции

Присвоить имя XXII съезда КПСС Сталинградской гидроэлектростанции и впредь именовать ее Волжской гидроэлектростанцией имени XXII съезда КПСС.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

Л. БРЕЖНЕВ

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

М. ГЕОРГАДЕ.

Москва, Кремль.  
9 сентября 1961 г.

### Митинг строителей Волжской ГЭС имени XXII съезда КПСС

Торжества по случаю окончания строительства и сдачи в постоянную эксплуатацию Волжской ГЭС имени XXII съезда КПСС завершились 10 сентября на стадионе в городе Волжский многотысячным митингом.

По приглашению гидростроителей сюда приехали представители трудящихся Сталинграда, близлежащих районов, делегации заводов Москвы, Ленинграда, Свердловска, Саратова и других городов, поставивших оборудование для гидроузла. Участники митинга горячими рукоплесканиями встретили появившихся на трибуне Н. С. Хрущева, Д. С. Полянского, Г. И. Воронова. Вместе с руководителями партии и правительства — лучшие гидростроители — герои труда, руководители местных партийных и советских организаций.

Митинг открыл первый секретарь Сталинградского обкома КПСС А. М. Школьников.

С речами на митинге выступили начальник «Сталинградгидростроя» дважды Герой Социалистического Труда А. П. Александров, бригадир комплексной бригады гидростроителей И. Г. Деменко, которому в эти дни присвоено звание Героя Социалистического Труда, бригадир треста «Спецгидроэлектромонтаж», Герой Социалистического Труда А. М. Тихашков, штукатур строительного управления гражданских сооружений Т. Л. Бочалова, комбайнер совхоза имени 62-й армии Городищенского района В. И. Игнатушкин.

Затем слово было предоставлено Первому секретарю ЦК КПСС и Председателю Совета Министров СССР товарищу Н. С. Хрущеву. Участники митинга встретили его горячими

апплодисментами. Речь Никиты Сергеевича была высушана собравшимися с огромным вниманием и многократно прерывалась горячими аплодисментами.

В конце своего выступления Н. С. Хрущев зачитал приветствие Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР строителям. Участники митинга высушали его с большим удовлетворением, выражив свои горячие чувства признательности долгими аплодисментами.

С большим воодушевлением участники митинга приняли письмо Центральному Комитету КПСС, Совету Министров СССР. В нем они выражают благодарность Коммунистической партии, Советскому правительству, Н. С. Хрущеву за новое внимание и помощь гидростроителям.

(ТАСС).

### Волжская ГЭС имени XXII съезда КПСС работает на коммунизм

10 сентября состоялся торжественный пуск Волжской гидроэлектростанции имени XXII съезда КПСС.

Грандиозный зал, где установлены агрегаты ГЭС, наполнен мерным шумом работающих машин. На мостовом кране — красное полотнище со словами: «Наш подарок XXII съезду

КПСС». Внизу перед агрегатами во всю ширину зала протянута красная шелковая лента.

В 10 часов в машинный зал входят встреченные горячими аплодисментами собравшихся товарищи Н. С. Хрущев, Д. С. Полянский, Г. И. Воронов и другие.

Наступает торжественная минута: Н. С. Хрущев перерезает красную ленту. Оркестр

исполняет Гимн Советского Союза.

Начинается осмотр гидроузла. Н. С. Хрущеву и сопровождающим его лицам было продемонстрировано включение агрегата № 2.

Гордость советского народа, крупнейшая в мире Волжская ГЭС имени XXII съезда партии введена в постоянную эксплуатацию. Она работает на коммунизм!

(ТАСС).

## Высокая награда

За достигнутые успехи в сооружении Сталинградской гидроэлектростанции и линии электропередачи Сталинградская ГЭС — Москва Президиум Верховного Совета СССР Указом от 9 сентября 1961 года присвоил звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот» электролинейщику треста «Волгоэлектрострой» Деньженко

и. В., бригадиру комплексной бригады бетонщиков Деменко И. Г., бывшему главному инженеру Сталинградгидростроя Кузнецовой А. Я., главному инженеру проекта Сталинградской гидроэлектростанции Михайловой А. В., шоферу

Музыке Я. К., бригадиру электромонтажников треста «Гидроэлектромонтаж» Стриженку

И. П. Орденами и медалями

СССР награждено 2013 наиболее отличившихся рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сталинградгидростроя, строительных, монтажных, проектных, научно-

исследовательских и других организаций и предприятий.

Орденом Ленина награждено 64 человека. Орденом Трудового Красного Знамени — 285 че-

ловек, орденом «Знак Почета» — 448, медалью «За трудовую доблесть» — 761 и медалью «За трудовое отличие» — 455

человек.

(ТАСС).



Армянская ССР. Достойную встречу XXII съезду КПСС готовят труженики колхоза «Нор уг» Эчмиадзинского района. Они вырастили хорошие урожаи винограда, хлопка-сырца, овощных и бахчевых культур. Особенно радуют глаз кукурузные плантации. На некоторых участках высота кукурузы достигает четырех метров, на каждом растении по два—три початка. Скошенные участки дают по 830 центнеров зеленой массы с гектара.

На снимке: уборка кукурузы на сило в колхозе «Нор уг».

## СВОДКА

### о надое молока на фуражную корову (в литрах) в колхозах и совхозах района за первую декаду сентября 1961 года

Колхозы:			
«Маяк Ильича»	71,7	Покровское отд.	66,9
«Победа»	71,5	«Чумайский»	71,7
«Дружба»	60,8	Кураковское отд.	83,6
«Сибиряк»	59,1	Центральное отд.	73,8
		Караачаровское отд.	70,5
		Михайловское отд.	63,5
		«У-Сертинский»	67,5
		Центральное отд.	73,2
		Подонское отд.	71,2
		К-Смоленское отд.	66,5
		Петропавловское отд.	72,0
		Шестаковское отд.	64,2
		О-Розовское отд.	36,2

### С квитанционной книжечкой в руках

Часто можно видеть, как местный почтальон Анна Константиновна Федюшина ходит по своему участку с квитанционной книжечкой в руках. Она то одному, то другому напоминает о том, что открыта подписка на периодическую печать на 1962 год. Да, она не только напоминает, но и ведет подписку на газеты и журналы. Уже исписаны не одна квитанционная книжечка. В квартиру Сушкиной в будущем году пойдет несколько периодических изданий. В квитанциях значится, например, журналы «Техника молодежи», «Юность» и газета «Известия».

Популярны журналы «Работница» и «Крестьянка». В них печатаются интересные материалы о советских женщинах, вдохновенно трудающихся на благо Родины, вносящих большой свой вклад в строительство коммунизма в нашей стране. Не меньшим успехом среди детей пользуется «Мурзилка». Три вышеназванных журнала будут получать в будущем год тов. Манузина.

Интерес к периодической печати растет с каждым годом. Вот почему нередко можно встретить, когда почтальон приходится носить в одну квартиру по несколько изданий. Совсем не удивительно, например, что в будущем году в квартиру работницы типографии Екатерины Зозолевой пойдет пять наименований журна-

лолов и газет. Эта семья будет получать журналы «Крокодил», «Мурзилка», «Работница», газеты «Советская Россия» и районную — «Искра Ленина». Такие же журналы и газету «Комсомольская правда» выписала на борщица Екатерина Щурова. Четыре периодических издания придется заносить почтальону в дом этой семьи.

Растет благосостояние советского народа. Вместе с тем неизмеримо возрастают его культурные запросы. Удовлетворить эти запросы и как можно полнее — вот цель нашей партии. Неоценимую услугу в этом оказывает периодическая печать, издающаяся в нашей стране миллионными тиражами. Советские люди имеют неограниченные возможности в своем идеальном росте. Для их услуг достаточно всевозможной литературы, в том числе периодической — газет и журналов.

Коммунистическое общество, строительство которого осуществляет народ, предполагает подготовку всесторонне развитых людей. Отсюда естественно и тяга их к культуре, в частности, к печатным изданиям советской литературы. Поэтому и ничего удивительного нет в том, что отдельные семьи села выписывают нынче по три, четыре, пять изданий периодической печати.

И. Ермолов.

### ВЫСТАВКА ЗАВОДСКИХ ХУДОЖНИКОВ

Около трехсот рабочих и служащих занимаются в студии живописи Дворца культуры Челябинского тракторного завода под руководством заслуженного деятеля искусств РСФСР С. Э. Блажевича.

# ПЕРВАЯ И ВТОРАЯ БРИГАДЫ КОЛХОЗА „ДРУЖБА“ ЗАВЕРШИЛИ УБОРКУ УРОЖАЯ



Вот они, передовики уборки, подлинные маяки колхозных просторов.

На снимке (слева направо): Владимир Гусаров, Валентина Кизилова и Геннадий Кизилов.

## В чем причина успеха

Наша первая бригада, вступив в уборку, решила закончить ее не позднее 15 сентября. Слово свое мы сдержали и даже завершили работу раньше намеченного срока. Коллектив подобрался дружный, все его члены спаяны общностью целей и интересов. В этом—главная основа успеха.

В бригаде 700 гектаров зерновых. Они скосены на всей площади. Причем мы сразу по окончании косовицы на данном участке начинали подборку и обмолот валков, вели работу комплексно. Хорошо потрудились механизаторы. Еще

в период подготовки к уборке они ясно сознавали, что даже самый маленький недочет может стать серьезной помехой. Просто—злейший враг в проведении уборочной кампании. Работа техники наглядно продемонстрировала чувство высокой ответственности, с которым все механизаторы относились к порученному делу. За все время не было поломок и никаких задержек. Три комбайна и две лафетные жатки работали бесперебойно. В. Гусаров, Г. Кизилов и В. Кизилова за день выполняли по две нормы. Хорошо трудился и комбайнера Павел Андреевич Кизилов.

Хорошо отзываются люди, работающие на комбайнах, о возчиках зерна В. С. Тимофееве, К. Н. Антипове, А. Д. Абакумове и Н. Ф. Суслине. Они на пароконных подводах

Р. Антипов,  
бригадир.

## Говорит Владимир Гусаров

Вы спрашиваете, как у меня возникла мысль вести работу на двух комбайнах. Дело было так. Увидел я две



Широко известно в районе имя комбайнера Владимира Алексеевича Гусарова, работающего на двух машинах.

На снимке: В. Гусаров.

старые хлебоуборочные машины, которые хотели списать в утиль. Осмотр показал, что этих ветеранов еще рано сдавать в утиль. Насобирали мы всякого металлического лома, а комбайнами я занялся, решив их восстановить и поработать на них. Ведь партия и государство учат нас беречь технику, не разбазаривать общественное добро. А эти степные корабли еще не сказали своего последнего слова. За десять дней они были подготовлены к работе.

Коллектив работников подобрался дружный, боевой. Как только подошли хлеба, вывел я комбайны в поле на косовицу. Объем выработки увеличивался с каждым днем. Нам удалось довести свал хлеба с корня в день на площади 30 гектаров на комбайн. Закипела напряженная работа. Дорог был каждый час. Ни поломок, ни задержек не было.

Я уже третий сезон вожу свой агрегат по просторам колхозных полей. Радостью и гордостью переполняется моя душа при виде колоссящихся нив, и невольно думается: это же все наше, надо постараться, чтобы скорее убрать хлеб. Жена Валентина—мой верный помощник и верный друг. Она работает в моем агрегате машинистом лафетной жатки.

Ее лафет работает уже четвертый год, но такой «возраст» не влияет отрицательно на его качества: об этом мы позабыли, тщательно готовясь к уборке. И труды не пропали даром: агрегат в хорошую погоду скашивал в день по 35 гектаров. Несмотря на то, что часто выпадали дожди, замедлившие темпы косовицы, нам удалось уложить хлеб в валки на площади более 500 гектаров. Задержек в работе не было.

Товарищи оказали мне высокое доверие, избрав депутатом сельского Совета. Это—почетный и ответственный пост. Народ ждет от своих посланцев заботы об общих интересах. А, по-моему, депутат должен всегда идти в авангарде, подавать пример в труде.

Члены нашей сельхозартели тщательно готовились к уборке урожая третьего года семилетки и вложили много сил в ее проведение, стремясь закончить эту важнейшую кампанию в сжатые сроки и без потерь. Техника вышла на поля своевременно и в хорошем состоянии. Механизаторы встретили хлебоуборку во всеоружии.

Владимир Алексеевич Гусаров выступил с ценной инициативой, решив работать сразу на двух комбайнах. Его почин подхватил комбайнера Григорий Антонович Долженко. Агрегаты новаторов действовали без простояев и поломок. Оба механизатора систематически перекрывали смежные задания. Г. Долженко скашивал за день

Когда основная масса зерновых была скосена, я перебородовал свои степные корабли для подборки и обмолота валков. Слушаю простой изза переполненного бункера не было. В этом заслуга возчиков: они обеспечили бесперебойную работу. Намолот зерна с гектара составил более десяти центнеров.

Горячая была пора. Жена, бывало, обижалась, когда я ей говорил, что, мол, сегодня в бане помыться не удастся: ведь час дорог, нельзя упустить времени, погода, того и гляди, преподнесет какой-нибудь каверзный сюрприз. Чтобы избежать этого, мы и наращивали темпы как на косовище, так и на подборе валков.

Как видите, никакой тайны в моей работе нет. Все, что я делаю, доступно другим механизаторам. Вот, например, во второй бригаде на двух комбайнах неплохо работает Григорий Антонович Долженко. Я думаю, что наш опыт может быть использован в других хозяйствах района.

В. Гусаров.

## Слово Геннадию Кизилову

В сознании важности порученного дела, в хорошо налаженной работе агрегата—вот в чем заключается секрет моего труда. Однако, пока что успокаиваться на достигнутом рано. Хлеб уран, и надо уже сейчас заботиться об урожае будущего года. Я на своем тракторе «Беларусь» буду очищать поля от соломы. Если прицепить волокушу сзади, то трактор двигается со скоростью 2 км в час. Этого очень мало. А нельзя ли повысить производительность труда?

Оказывается, можно. Я сконструировал специальное приспособление для крепления толкающей волокушки, оборудовал трактор спереди рамой от навесной жатки и выносным цилиндром. Несложная конструкция, а производительность труда повышается в два раза. Советую и другим механизаторам, работающим на сволакивании соломы с полей, применить такое приспособление у себя.

Г. Кизилов.



Беспрокойная душа у усть-чебулинского механизатора Геннадия Кизилова. Он неустанно ищет новые пути повышения производительности труда, совершенствует свое мастерство.

На снимке: Г. Кизилов проверяет собственноручное приспособление для работы с толкающей волокушей на сволакивании соломы.

## Уборка идет полным ходом

по 20—25 гектаров на комбайн, а у В. Гусарова показали еще выше—30 гектаров.

Не отставали от комбайнеров и лафетчики. «Семейный» агрегат Геннадия и Валентины Кизиловых, производя косовицу хлебов, убирал за день по 30 гектаров. Они по праву могут претендовать на получение областной премии за работу на уборке урожая.

Доблестный труд передовиков подобно огням маяков указывает путь остальным работникам, и они дружно, плечом к плечу, трудились на полях, выполняя свой священный долг перед Родиной. К этому призывают их правдивое слово агитатора, с которым обращалась к труженикам полей библиотекарь Лидия Щербина. Она часто проводила с колхозниками беседы, читки материалов большой политической важности.

В сельхозартели скосено уже 2196 гектаров зерновых,

из них обмолочено 1905 га. Из трех бригад на 13 сентября первая и вторая завершили косовицу и обмолот зерновых.

Сразу видно, что труженики колхоза стремились работать так, чтобы не допустить большого разрыва между косовицей и обмолотом хлебов. Золотые дары колхозных полей потекли в закрома государства: сдано уже 1200 центнеров зерна. Чтобы оно не залеживалось на токах, тщательно подготовлена вся зерноочистительная техника. Работа на сушилке идет полным ходом. Поток хлеба Родине будет изо дня в день увеличиваться. Труженики артели полны уверенности в том, что план продажи зерна государству будет выполнен. Страна получит 5950 центнеров хлеба.

А. Прокопчик,  
председатель колхоза.



Колхозники—члены первой бригады колхоза «Дружба» поздравили тружеников с успешным окончанием жатвы. Идет живой разговор о колхозных делах.

Фото В. Ольховского.

ИСКРА ЛЕНИНА

14 сентября 1961 года, 3 стр.



## Хороший подарок детям

5 сентября 1961 года на-  
долго останется в памяти  
детей Орлово-Розовского сов-  
хоза. В этот день в торже-  
ственной обстановке дирек-  
ция совхоза во главе с тов.  
Лазаревым передала учащим-  
ся вновь построенное здание  
средней школы.

Состоялся митинг, на ко-  
тором присутствовали педа-  
гоги, учащиеся и большин-  
ство родителей. Митинг от-  
крыл вступительным словом  
директор совхоза тов. Лаза-  
рев.

— Товарищи учителя, ро-  
дители и учащиеся, — ска-  
зал он, — нынче мы построи-  
ли хорошее, светлое здание  
новой школы и вновь откры-  
ваем 9 класс. В этом выра-  
жена забота родной Комму-  
нистической партии и Совет-  
ского правительства о на-  
ших детях. Проект Программы  
партии говорит, что ны-  
нешнее поколение советских  
людей будет жить при ком-  
мунизме. Для того, чтобы  
приблизить это светлое бу-  
дущее, вы, дети, должны  
учиться только на отлично,  
хорошо трудиться и быть дис-  
циплинированными. Это бу-  
дет ответом на заботу пар-  
тии и правительства о вас.

Слово предоставляется ди-  
ректору школы Оксане Ва-  
сильевне Рустамовой.

— Товарищи учителя и уча-  
щиеся! От вашего имени я  
благодарю дирекцию совхоза  
за окончание строительства  
школы, за то, что мы в этом  
году будем учиться в таком  
прекрасном здании, где име-  
ются светлые классы, физи-  
ческий и химический кабине-

ты, большой физкультурный зал. Мы открываем 9-й класс и отныне наши ученики будут учиться на месте, полу-  
чать среднее образование в своем селе. На заботу о нас мы должны ответить хорошей и отличной учебой, трудиться и быть дисциплинированными. Это будет большим подарком XXII съезду КПСС.

От имени учащихся высту-  
пила ученица 9 класса Галия  
Маслова, которая сказала:

— Я благодарю нашу родную Коммунистическую партию и Советское правительство за то, что они так заботятся о нас и от имени 9 класса обещаю, что все мы будем учиться только на хорошо и отлично.

Выступает председатель

совета дружин ученица 8

класса Любина Дубинина:

— Пионерская организация благодарит дирекцию совхоза и наших руководителей за то, что в этом году мы будем учиться в хорошем здании школы. За эту заботу о нас мы, пионеры, обещаем учиться только на отлично.

Ученица первого класса Таня Савицкая от имени учеников-малышей тоже благодарит родителей за заботу о них, за то, что они, юные граждане Страны Советов, первыми вступают в новое здание школы.

От родителей выступила Любовь Савельевна Перова. Она поздравила учащихся и учителей с праздником открытия нового здания школы и призвала ребят учиться только на отлично.

— Ведь вы, — сказала она, — будете жить при коммунизме, будете завоевывать космос, как Гагарин и Титов. А для этого необходимы хорошие знания и крепкая физическая закалка. Так используйте все возможности, чтобы набраться знаний и физически развиваться, привыкайте к труду.

Наступает торжественный момент. Под звуки оркестра перерезать ленточку на дверях школы идет лучшая ученица Галия Антипова. Первым открывают шествие в школу малыши-первоклассники. Мы идем по широкому коридору следом за ними и видим высокие стены, большие и светлые классы,ставленные новыми партами. Вот первоклассники расселись, и с ними начинает беседу классный руководитель Раиса Матвеевна Лазарева. С каким вниманием слушают малыши свой первый в жизни урок! Этот момент останется на всю жизнь в их памяти.

А вот светлая, большая комната, где разместились ученики 9 класса. Большинство из них комсомольцы, и они по-комсомольски относятся к учебе, стараются войти в жизнь с нужным запасом знаний.

Пожелаем же вам, дорогие ученики, хороших успехов в учебе и труде.

В. Подтелков,  
секретарь парторганизации.  
На снимке запечатлен момент  
урока Раисы Матвеевны Лаза-  
ревой в первом классе.

## Сельский сход решил

Близится знаменательная  
дата. В октябре начнет свою  
работу XXII съезд партии.  
Труженик подсчитывает в эти  
дни, что он сделал на благо  
народа, каков итог работы по  
выполнению принятых в честь  
съезда обязательств.

В Усть-Чебуле 10 сентября  
состоялся сход жителей села.

Сход, заслушав информации  
председателя колхоза «Дру-  
жба» т. Прокопчика и председа-  
теля сельсовета т. Антиповой о  
продаже государству мяса кол-  
хозом и индивидуальным сек-  
тором, решил во что бы то ни  
стало справиться с заданием  
по продаже государству мяса

как по общественному, так и  
по индивидуальному сектору.

Решение схода выполняется.  
В тот же день заготовитель  
Алчедатского сельпо т. Под-  
березина закупила у жителей  
села 10 голов крупного рога-  
того скота.

В. Языков.

## Расхитителей зерна — к ответу

Труженики колхозных и сов-  
хозных полей с огромным па-  
норажением всех своих сил ве-  
дут героическую битву за хлеб.  
Их помыслы и стремления на-  
правлены к тому, чтобы как  
можно быстрее и без потерь  
убрать урожай, досрочно рас-  
считаться с государством по  
хлебозаготовкам, создать се-  
менные и фуражные фонды.

Но есть еще, к сожалению,  
люди, которым не дороги ин-  
тересы нашего государства.  
Они стремятся к личной на-  
живе за счет общественного  
добра.

Таким оказался шофер кол-  
хоза «Маяк Ильи» Степанов  
Д. К. Пользуясь отсутствием  
охраны, он 26 августа украл  
с полевого тока 140 килограммов  
хлебозаготовки. Ворованый хлеб Степанов продал  
в с. В-Чебуле гражданину Кли-  
мову.

Но преступник просчитался.  
Благодаря бдительности совет-  
ских людей, его преступление

разоблачено, хлеб изъят и сдан  
государству, а Степанов осуж-  
ден народным судом на два  
года лишения свободы.

Второй случай воровства хле-  
ба обнаружен в совхозе «Усть-  
Сергинский». Шофер Марин-  
ского автохозяйства Лопарев  
А. А. увез с полевого тока 216  
килограммов пшеницы и продал  
ее гражданике Назиной в  
с. У-Серте.

И на этот раз преступнику  
не удалось замести следы. Чес-  
тные люди его разоблачили,  
похищенный хлеб изъят, а Ло-  
парев привлекается к уголов-  
ной ответственности.

Пусть знают любители лег-  
кой наживы, что на страже  
народного добра стоят все со-  
ветские люди. И тех, кто по-  
пытается поднять руку на об-  
щественную собственность,  
ожидает участь Степанова и  
Лопарева.

Н. Медведев,  
сотрудник районного отделения  
милиции.

## ПО ПРИКАЗУ

ГАВАНА. Выполняя приказ Ва-  
шингтона, правительство Коста-  
Рики порвало дипломатические  
отношения с Республикой Куба,  
избрав нелепый предлог — смерт-  
ный приговор революционного  
трибунала провинции Лас-Вильяс  
пятерым убийцам и предателям

(ТАСС).

Редактор П. Н. МАТВЕЕВ.

Гр-н Ерилов Виктор Федорович,  
проживающей в гор. Томске, по-  
ул. Пушкина, № 27 кв. 6.

Дело будет рассматриваться в  
нарсуде Чебулинского района.

## Открыта подписка

### на районную газету «ИСКРА ЛЕНИНА»

на 1962 год

Подписьная цена:

на 1 месяц — 19 коп.

на 3 месяца — 57 коп.

на 6 месяцев — 1 р. 14 коп.

на год — 2 руб. 28 коп.

Подписка производится в конторе и  
отделениях связи, общественными  
распространителями печати.